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March 17: Public

NAMI In Our Own Voice 
Attendance, FY2021Q3
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I learned information that is
helpful for me

The presenters
communicated well

I would recommend this
presentation to others

NAMI In Our Own Voice
Averaged Quality Measures, FY 2021Q3

(1=strongly disagree, 2=disagree, 3=neutral, 
4=agree, 5=strongly agree)
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March 10: UVM Active Minds

NAMI Ending the Silence 
Attendance, FY2021Q3
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The presenters
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presentation to others

NAMI Ending the Silence
Quality Measures

(1=strongly disagree, 2=disagree, 3=neutral, 
4=agree, 5=strongly agree)

Central VT & NEK Greater Burlington Southern VT
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March - June, 2021 
NAMI Family-to-Family Classes
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Burlington

Richmond

Central VT

VPCH

Connection Peer Support Group Attendance
FY2021

FY2020Q3 FY2020Q2 FY2021Q1

VPCH Groups meet 2x per month

Central VT Group introduced 3/16/21

Richmond Group introduced 1/4/21
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Berlin/Central Vermont
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Williston

Family Support Group Attendance
FY2021

FY2021Q3 FY2021Q2 FY2021Q1

Williston meets 2x per month

Burlington meets 2x per month



NAMI Support Group Survey (January, 2021) 
(n=48) 

 
 
 

 
 

 
 

44%
56%

This NAMI Group is a...

Family Support Group Connection Support Group

10%

13%

77%

This is my _____ time attending 
a NAMI Support Group.

First 2nd or 3rd Fourth or more



 
 

 
 

 
 

65%

0%

35%

Thinking about the discussion at the NAMI 
group, I feel ____ to cope after today's meeting.

More Able to Cope Less Able to Cope Same Ability

4%

67%

29%

After attending today's group, I feel the effect of 
stigma is _____ of an issue for me.

More Stigma Less Stigma About the Same Amount

100%

Would you recommend the group to others?

Yes No


